
KOTROCZÓ BALÁZSPár gondolat célkitűzéseimről
megválasztásom esetén:

Megválasztásom esetén
mindezek megvalósításáért kívánok

dolgozni. Kérem szavazatukkal segítsenek
céljaim megvalósításában.

Tisztelettel
Kotroczó Balázs, független jelölt

0635/350-282 0620/428-2480
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A MOL benzinkút közelében buszmegálló építése
A piactéren az üzletsor mielőbbi felépítése
A piactéren a hét egy napján szombaton legyen
piaci nap az őstermelőket is bevonva
Szabadtéri színpad létesítése városunk
belterületén
Az Ipari Parkban lévő gyárakkal szorosabb
kapcsolat és együttműködés kialakítása
Támogatom és még hatékonyabban kívánom
összehangolni a civil szervezetek és egyesületek
munkáját
Kapjanak képviseletet a nyugdíjas szervezetek a
képviselő testületek bizottságaiban
Tovább kell erősíteni városunk vezető szerepét
járásunk irányításában minden téren
A képviselői tiszteletdíjam túlnyomó részét a
nemes célkitűzések megvalósítására kívánom
fordítani
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Salgótarjánban születtem 1953-ban.
Ifjúságomat megyénk legkeletibb tele-
pülésén, Nádújfaluban töltöttem el,
melyre mindig meleg szívvel gondolok
vissza.

1978-ban a Rendőrtiszti Főiskola
elvégzése után kerültem Rétságra. A Rendőrkapitányságon a 2006-os
nyugdíjba vonulásomig vezetői munkaköröket töltöttem be. 1981-ben
nősültem meg, házasságunkból egy fiúgyermekünk született, Balázs
aki BV. dolgozó. Feleségem három cikluson keresztül volt önkormány-
zati képviselő.

2006-os nyugdíjba vonulásom óta vezetem a Rétsági Városi
Nyugdíjas Klubot, melynek munkáját PRO URBE elismerő címmel
jutalmazta városunk vezetése. Klubunk sok városi rendezvény lebo-
nyolításában vesz részt.

Tagja vagyok még a helyi Polgárőr Egyesületnek. A Diósjenői
Sporthorgász Egyesületnél és a Kétbodonyi Horgászegyesületnél
több mint 10 éve vagyok vezetőségi tag.

Szeretem Rétságot, az itt élő embereket, ide kötnek az elmúlt 36
év emlékei. Éppen ezért nekem Rétság nem csak lakóhelyem, hanem
otthonom is, ahol érdemes élni és dolgozni.

Megtanultam, a demokrácia azt is jelenti, hogy lehetünk eltérő
világnézetűek, lehet más a pártkötődésünk, de a településünkön élők
érdeke mindent felülír.

Rétság az egyetlen város a megyében ahol az elmúlt 2-3 évben
hitel felvétele nélkül is gyarapodott és szépült. Cél, hogy ezen a
megkezdett úton haladjunk tovább és fejlődjön településünk.
Tudásomat, élettapasztalatomat és széles kapcsolataimat terveink
megvalósításáért, városunk jövőjéért kívánom felhasználni.

független
képviseló jelölt
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